

## **Председатель Согда поблагодарил журналистов за правдивые публикации**

Председатель Согдийской области Кохир Расулзода поблагодарил журналистов за их плодотворную работу в ходе состоявшейся 20 января пресс-конференции для местных и зарубежных СМИ. "Я не верю руководителям, потому что боятся говорить правду и не любят критику в свой адрес» - заявил К. Расулзода. Он признался, что только от публикации материалов в СМИ узнает о проблемах и недостатках, которые существуют в различных отраслях области, что позволяет ему в анализе ситуации и принятии меры по устранению недостатков.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**